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1) - Los pesos en kg de ocho alumnos de bachillerato son los siguientes
52,60,58,54,72,65,55 y 76 obtener el promedio de pesos de los alumnos, mediana, moda,
rango, varianza y desviacion estandar.

+60+58+54+72+65+55+
Media aritmética: 22+60+58+54+72+65455476 492 =61.5

8 8

Mediana:  52,54,55,58,60,65,72,76

Mediana: 58+60= 118 =59
Moda: sin moda.
Rango: 76-52=24

2= (52-61.5)*+(60-61.5)%+(58-61.5)?+(54-61.5)%+(72-61.5)*+(65-61.5)*+(55-61.5)%+(76-61.5)?
h 8-1

oe (-9.5)%+(-1.5)%+(-3.5)%+(-7.5)%+(-10.5)2+(3.5)?+(-6.5)+(4.5)>

7
2= 90.25+2.25+12.25+56.25+110.25+42.25+210.25
B 7
5 536 ) . ,
S°= - $°=76.57 Desviacién estandar = 8.75

2) - Una urna tiene ocho bolas rojas, cinco amarrillas y siete verdes. Si extrae una bola
aleatoriamente, determina la probabilidad de que sea.

a) - Roja b) - Amarilla c) - Verde
8+5+7=20
P(br)= 8 =0.4X 100 = 40%
T2 o
5
P(ba)= =0.25X 100 =25%
20
7
P(bv)= 0 - 0.35X 100 =35%
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Son todos los conjunto Media aritmética: suma de todos los datos entre
datos entre |2 cantidad de la cantidad de datos existentes.

— datos existentes.. Media armonica(H): s 2 reciproco del promedio
Medidas de 5 delos reciproco de cada uno de los datos.
tendencias —<¢ Media geometrica es a Ri2_adiana(xmed): es aquel valor que se encuentra

central enesima del que al en la parte central
observario tienden a estar Moda(xmod): es el valor que mas se repite.
localizado generalmente en Media geométrica|G): Es |a raiz enésima del
L la parte central. producto de los valores .
o
Rango o recorrido :es la
diferencia entre el valor mayor
con el menor.
= Varianza(s2):es la medida de
|2 desviacion al cuadrado .
5 Desviacion absoluta media :
Es una medida de — 3 :
- o representa la diferencia
dispersion de los datos en s odi 'rst
sbtnd st v | 0 e qm i
T Desviacion estandar(s): es Ia
S raiz al cuadrado positiva de la
varianza.
—
e
—
. pr—
Es un méetodo por el cual La probabilidad de un evento se
se obtiene la frecuencia de denota por Iz letra P y se expresa en
25 un suceso determinado término de una fraccion y no en
f mediante la realizacion de i
generalesdeld 3 o percentajes, por lo que el valorde P
probabilidad un experimento aleatorio, cae entre 0 y 1. Sino ocurre equivale a
se usa en las dreas de 1 menos al valor de P y se denota con
stadistica, fisica,
rema de Bayes T Ia letra Q.
matematica, ciencias y -
o fisiologia.
-
- Diagrama de arbol :es una
herramienta que se utiliza para
Dentro de estas técnicas se determinar todos los
Técnicas de cuentan el principio de la resultados posibles en un
conteos g multiplicacion , Ia experimento aleatorio .
permutacion y la -
combinacion [Teorema de Bayes: es
utilizado para calcular Ia
. |probabilidad de un suceso
teniendo informacion de
—
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